

党建

农发行安徽省分行
党建共建共谋地方经济发展

为巩固拓展党史学习教育成果,1月20日,农发行安徽分行基础设施和调查中心党支部联合长丰县发改委党总支、长丰县支行党支部,开展“忠诚尽职勤为民,我是党员勇争先”主题党日活动,共同参观长丰县中共合肥北乡支部纪念馆,重温入党誓词,围绕2022年长丰县项目融资开展座谈,共谋新年新发展。

活动中,该行走进中共合肥北乡支部纪念馆,陈列的大刀、长矛、红缨枪等文物见证着安徽农民运动和革命斗争的光辉历史,讲解员深情讲述的崔筱斋等烈士的英雄事迹让人仿佛回到那个红色战争年代。纪念馆前,全体党员面向党旗重温入党誓词、缅怀革命先烈。

活动期间,共建三方开展主题交流座谈,农发行长丰县支行汇报履职和近期项目推进情况,县发改委介绍县域经济发展情况和相关项目融资需求,省分

行基础设施客户处宣介农发行经营理念 and 职能定位,省分行调查评估中心提出将进一步优化服务,在工作中奋勇争先、履职尽责,助力长丰县经济发展。会后,三方围绕“共建活动平台、分享信息资源、交流工作经验、解决实际问题”等方面,签订《支部共建协议书》,力争实现“服务群众、解决问题、推动发展”目标要求。

银行与政府、基层与机关支部联合共建,是进一步深化政银关系,推动机关服务基层,共同服务乡村振兴的一项有益探索。大家纷纷表示,现场参观将党史学习教育与实地体验感悟相结合,锤炼了党性,提升了奋进新征程、建功新时代的气概,下一步要推动构建信息共享、队伍共建、业绩共创的党建共建工作新格局,有力推进党建与业务融合发展。 余超凡

农发行十堰市分行
“三结合”深入学习六中全会精神

农发行湖北省十堰市分行将学习贯彻十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,党委班子定计划、机关部门速行动、干部职工齐参加,在全行上下掀起了学习十九届六中全会精神的热潮。

结合党史学习教育深入学。农发行十堰市分行党委把六中全会精神贯彻与百年党史学习深度融合,在第一时间召开党委会,安排部署六中全会精神学习贯彻工作,利用中心组“首议题”和集体学习、党支部“三会一课”等形式,采取领导带头学、专家学者授课学、专题研讨集中学、联合共建交流学的多种学习方式,邀请了市委党校副校长、教授康伟同志作专题辅导讲座,开展十九届六中全会精神学习交流,组织市分行六中全会宣讲组,各党支部开展了研讨会、观看微纪录片、主题党日、支部结对共建、举办知识竞赛等方式的活动,加深了党员干部对十九届六中全会精神的理解和把握。截至目前,农发行十堰分行通过召开党委会、议题会、中心组学习会等会议25次,邀请专家学者讲座1次,开展主题党日5次,收集学习心得体会78篇,干部职工交流发言93人次,刊发活动宣传稿件33篇,为农发行十堰分行业务高质量发展筑牢了理论根基。

结合我为群众办实事实践学。农发行十堰市分行牢固树立人民至上理念,从十九届六中全会精神中汲取丰厚滋养,更好用全会精神统一思想、凝聚共识、坚定信心、坚持群众主体地位,把学习成效贯彻到“我为群众办实事”的

生动实践中;建立问题清单、责任清单、整改清单,挂图作战,切实解决了机关办公楼小区水、电、气改造事宜,做好困难职工慰问、帮扶。农发行十堰市分行还组织员工深入企业、联系村,开展国家安全、存款保险、处置非法集资、反洗钱等宣传,积极维护金融和社会稳定;积极履行社会义务主动联系社区开展社区服务、助老助残、卫生清洁、垃圾分类等活动,组建8支志愿服务队,开展志愿服务200余次,树立了农发行良好社会形象。据统计,该行已累计完成“我为群众办实事”项目85个,完成率100%。“6.13”爆炸事故应急贷款项目、郧阳区碳汇贷项目等三件“实事”入选省分行“办实事”亮点清单上报总行。

结合高质量发展落实学。该行把学习贯彻十九届六中全会精神与发挥农业政策性金融“当先导、补短板、逆周期”职能作用紧密结合,推动农发行信贷政策与十堰发展禀赋有效衔接,深入贯彻湖北省分行与十堰市政府座谈会精神,积极推动农业政策性金融服务湖北乡村振兴“荆楚行”活动,先后与在堰央企、国企及其他重点企业等二十余家主要领导人开展项目对接,以“一张蓝图绘到底”的精神,建立了项目营销工作党委贯穿到支部、党小组到党员的工作机制。各党支部成立了营销专班、攻坚组,形成了分项目的清单台账,问题表和进展表。自对接会召开以来,该行累计入库项目125个,总投资1192亿元,申请贷款金额740亿元,为打响2022年“开门红”打下了坚实的基础。 张奎 毕瑶

农发行辽阳市弓长岭区支行
为客户办实事解难题

农发行辽宁省辽阳市弓长岭区支行围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题,采取多种形式开展党史学习教育,从党的百年奋进历程中汲取奋进力量。近日,该行成功发放小微企业贷款200万元,这是该行在该行实现连续3年续贷。

据介绍,该公司主要生产节日特定工艺品、家居装饰品、仿真花卉等。根据该公司实际情况,该行坚决落实总行和监管部门对小微企业的各项支持政策,提升小微企业金融服务质效,坚持减费让利,继续给予客户普惠小微企业贷款执行价格的优惠,有效降低小微企业融资成本,缓解小微企业因新冠肺炎疫情影响造成的资金周转压力,助力小微企业渡过难关。

此外,该行把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容,深刻认识开展“我为群众办实事”实践活动是推动党史学习教育走深走实的重要举措,把学习党史同总结经验、观照现实、推动工作结合起来,践行党的初心使命、根本宗旨,强化公仆意识、为民情怀,紧密联系三农需求,紧密结合农发行职责任务,主动提高政治站位,进一步强化组织领导,牢牢把握目标要求,深入扎实开展党史学习教育,不折不扣把各项任务落到实处。 李诗萌

为持续丰富党史学习教育形式,扎实推进党史学习教育走深走实,增强党支部的凝聚力、组织力、战斗力,近日,农发行天津市滨海分行组织全体党员及入党积极分子开展“守初心、聚合力、促发展”主题党日活动。通过开展形式多样的团队拓展活动,教育引导全体党员干部不忘党的初心、凝聚奋进合力,持续推进高质量发展取得新成效。

通过互动交流、团队协作、拓展训练、寓教于乐等形式,大家群策群力、互相帮助,通过与组员相互配合、并肩

农发行重庆分行坚持党建引领

为乡村振兴贡献金融力量

为推动党史学习教育走深走实,农发行重庆分行组织开展了各具特色的党日活动,让党旗在基层一线高高飘扬,让铿锵誓言在齐鲁大地声声激荡,让政策性“红色”金融力量在服务乡村振兴的广阔天地充分汇聚、奔腾涌流。

党建引领谋发展
凝心聚力谱新篇

近日,为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,农发行重庆市涪陵分行机关党支部以顺利夺取“三面红旗”为契机,以“主题党日+”为特色载体,组织开展“党建引领谋发展、凝心聚力谱新篇”主题党日暨拓展训练系列活动,激发全行干部职工干事创业的积极性和主动性。

该行邀请涪陵区党校教授为全行员工专题宣讲党的十九届六中全会精神,开展了党建知识竞赛活动,内容涵盖广泛,全员积极参与、踊跃抢答,营造了“以学促行、以赛促学”浓厚学习氛围。2021年以来,该行通过多种形式抓实抓好党史学习教育和党的十九届六中全会精神的学习贯彻,累计召开专委会专题学习6次,理论中心组专题学习6次,开展集中学习43次,撰写学习心得30余篇,组织专题测试6次,进一步激发了全行干部职工知史爱党、知史爱国的澎湃热情。

为培养团队意识,该行组织开展户外拓展训练活动。该行“奥力给”队、狼牙队、猛虎队三个富有特色的队名和一个响亮的团队口号逐一精彩亮相,通过趣味游戏“爱的传递”“鼓动



人心”,启发全员不仅要学会合理分工协作,更要把握工作重点和细节,发挥锲而不舍、攻坚克难的精神,干好本职工作。活动结束后,大家相互分享活动的经验和挑战的喜悦,增进了友谊,增加了团队凝聚力,为高素质团队建设和高质量发展打下了坚实的基础。

在重庆市涪陵区国家现代农业产业园,讲解员向大家详细讲解了现代农业的发展趋势和系列先进的农业科学技术,从“社区菜园”“空中结薯”到“LED人工光植物工厂”,园区内不时传来员工的惊呼。据悉,该产业园进一步增强了涪陵榨菜这一特色产业竞争力,间接带动当地60余万人实现增收致富。参观结束后,全员感触颇深,大家结合党史学习教育,立足岗位工作,深入开展了交流,在思想碰撞中抒发爱国爱党情怀,纷纷表示

要把成渝地区双城经济圈建设和重庆市“一区两群”协调发展的重大机遇,为服务乡村振兴贡献力量。

架起“连心桥”
连通“致富路”

为深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,近日,农发行重庆市沙坪坝支行党支部与沙坪坝区中梁镇龙泉村党委开展了“共建共享、联建联动”结对共建主题党日活动。

在活动前夕,该行党支部本着党员自愿、量力而行原则,向全行党员发出为龙泉村困难老党员捐款的号召。全体党员积极响应,点点爱心汇聚成浓浓暖意,共计捐款2800元,购买了食用油、大米等生活物资。活动当天,该行全体党员与龙泉村党员对居民院落堆放杂物、垃圾、杂草等进行清理,经

过一番辛勤劳动,龙泉村集体活动区域焕然一新。在村干部带领下,到困难党员家中走访慰问,一起拉家常,了解他们的健康状况和家庭情况,为他们送去慰问品。

龙泉村幅员面积6.5平方公里,辖区内共有26个经济合作社,共1303户3729人,其中党员近100人。该村作为农发重点建设基金投入重点区域,结对共建进一步增强了双方党建业务深度融合发展力度。活动当天,双方党员与部分村民围坐在龙泉村同心院坝开展了“院坝会”,该行党支部书记讲授专题党课,龙泉村党委委员带领大家原文学习了党的十九届六中全会精神的决议和公报,双方党员对全会精神进行了热烈的研讨,大家各抒己见,通过谈思想、谈发展、谈农村变化,交流心得体会,在党组织与群众之间架起“连心桥”,加强了党同人民群众的血肉联系。

为进一步推动发展、服务群众,提升质效,双方党组织在龙泉村村委会签订了党建共建协议。龙泉村党委书记介绍了龙泉村近年来的发展、变化和下一步建设“美丽乡村”规划。该行介绍了自身的职能范围,就服务乡村振兴的政策进行了宣讲,对该行支持沙坪坝经济社会发展情况作了介绍。双方约定,今后将通过党员先锋服务队、党员示范岗、志愿服务队等载体,积极开展便民服务、志愿服务,共同为群众办实事,共同助力谱写乡村振兴新篇章。签约仪式上,该行党支部向龙泉村捐赠口罩500个、雨伞100把、便民服袋500个等物资。 赵媛 周游

农发行云南省分行 确保党史学习教育取得实效

日前,农发行云南省分行召开了党史学习教育专题民主生活会。会议围绕大力弘扬建党精神,坚持和发展党的百年奋斗历史经验,坚定历史自信,践行担当使命,厚植为民情怀,勇于担当作为,以团结带领人民群众走好新的赶考路为主题,结合自身实际,深入检视查摆问题,认真开展批评与自我批评。总行党史学习教育第六巡回指导组组长戴民安参加会议并作指导。

会上,该行党委领导班子坚持问题导向,深入学习研讨,广泛听取意见建议,深入开展谈心谈话,对照问题严格进行自我剖析,撰写对照检查材料,为民主生活会召开做了充分准备。会上,该行党委委员、副行长通报了2020年民主生活会整改落实落实情况,“我为群众办实事”实践活动办实项目完成情况。该行党委书记、行长代表该行党委班子作对照检查;班子成员逐一

作对照检查并相互提出批评意见,并就下一步抓好整改提出了具体措施。

戴民安在点评发言中表示,农发行云南省分行民主生活会开得很好,很有成效,展现出以下几个特点:政治意识突出,统筹谋划有力;党史学习全面,思想领悟深刻;实事求是,深入检视查摆问题,认真开展批评与自我批评;自我批评严肃,相互批评坦诚。同时,他对如何巩固拓展好民主生活会成果,做好后半篇文章提出了几点要求:农发行云南省分行要持续深入学习贯彻六中全会精神,强化理论武装,筑牢思想根基;要坚持以人民为中心的发展思想,以实际行动践行党的初心使命;要以自我革命精神加强班子建设,坚决扛稳全面从严治党主体责任;要认真抓好问题整改,推进成果转化,推动党史学习教育取得实效;要聚焦

主责主业履职尽责使命,奋力谱写高质量发展新篇章。

会议结束时,该行党委书记、行长强调,此次民主生活会是对党委班子的一次“全面政治体检”,是对党委工作的“把脉问诊”。党委班子成员要提高站位,以过硬的政治判断力直面问题,从讲政治、讲大局、负责任的高度,始终保持头脑特别清醒、眼睛特别明亮、立场特别坚定,坚持和加强党的全面领导,坚决贯彻落实党中央决策部署和总行党委各项要求,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”;要知行合一,以过硬的政治领悟力剖析问题,深入学习贯彻十九届六中全会精神,带头深刻感悟“两个确立”的决定性意义,带头践行以人民为中心的发展思想,带头履行全面从严治党责任,坚持目标导向、问题导向、结果导向相统一,坚持眼光向

外、刀刃向内,直面问题不遮掩不回避,坚持高标准、严要求,拿出担当作为、自我革命、敢于斗争、敢于胜利的良好精神状态,进一步强化政治意识、增强政治定力、提高政治能力;要“对症下药”,以过硬的政治执行力解决问题,党委班子要以身作则,以过硬的工作作风把查摆发现的问题最终体现在整改落实上、体现在具体行动上,以马不卸鞍、缰不松手的定力,以反复抓、抓反复的韧劲狠抓整改落实,确保问题立行立改,真改实改;对不能一时整改的问题,要建立问题清单,确立整改期限,逐项对照检查,限期整改落实,做到条条有回应、件件有落实,不走过场、不走形式;切实做到旗帜鲜明讲政治,忠诚履职尽责担当,刀刃向内找不足,细化措施补短板,更好肩负起使命,为2022年云南农发行高质量发展开好局起好步。 程曦

农发行天津市滨海分行 开展主题党日活动凝聚奋进合力

为持续丰富党史学习教育形式,扎实推进党史学习教育走深走实,增强党支部的凝聚力、组织力、战斗力,近日,农发行天津市滨海分行组织全体党员及入党积极分子开展“守初心、聚合力、促发展”主题党日活动。通过开展形式多样的团队拓展活动,教育引导全体党员干部不忘党的初心、凝聚奋进合力,持续推进高质量发展取得新成效。

通过互动交流、团队协作、拓展训练、寓教于乐等形式,大家群策群力、互相帮助,通过与组员相互配合、并肩



农发行永州市零陵支行“问诊把脉”推进党史学习教育

1月21日,农发行湖南省永州市零陵支行党支部召开党史学习教育专题民主生活会。市分行党史学习教育第一督导组岑华、廖明峰到会指导。该行党支部书记、行长唐荣芳主持会议,班子成员参加,“三合一”专员及各部室负责人列席会议。

会上,该行党支部围绕党史学习教育专题民主生活会规定学习内容,主要做了精心组织学习研讨、广泛征求意见建议、深入开展谈心谈话、认真撰写检视剖析材料4个方面的工作,为开好民主生活会打下了坚实基础。

会议通报了2020年度民主生活会暨省分行党委常规巡察反馈问题整改专题民主生活会整改措施落实情况,唐荣芳代表党支部班子作对照检查,并带头作个人对照检查。其他班子成员逐一作对照检查,严肃认真开展批评和自我批评。

会上,唐荣芳代表支部委员会报告一年来党支部的工作情况,特别是开展党史学习教育情况,聚焦“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”和“学党史、悟思想、办实事、开新局”的

目标要求,重点查摆了“五个方面”以及支行现代化高质量发展面临的主要问题。随后,班子成员逐一联系工作实际,以刀刃向内的勇气、自我革命的精神,坚持把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,实事求是查找差距,严肃认真开展自我批评和相互批评,开诚布公、坦诚相见,进一步统一了思想,明确了方向,凝聚了团结奋进的力量,达到了改进工作、解决问题、增强支部凝聚力的预期目的。

督导组岑华、廖明峰对专题民主生活会进行了点评,对此次会议给予

了高度肯定,认为该行党支部对开好这次专题民主生活会高度重视,会前准备充分、学习全面、研讨有成效;会议主题把握准确、开展程序规范;班子成员查摆问题和自我剖析深刻、批评到位、总结全面。同时,对班子提出了几点希望和要求,该行要抓好理论武装的加强,深入学习贯彻十九届历次全会精神;要抓好履职能力的提升,全力以赴推进信贷业务“开门红”,抢抓项目机遇,促进支行业务全面发展;要抓好工作方式方法的创新,体现在良好的工作成效上来;

要抓好领导班子的建设,发挥班子战斗堡垒作用,树立良好形象;要注意方式方法,加强员工队伍的管理,提振干部队伍精气神。

唐荣芳对指导组的点评表示衷心感谢,并代表支行领导班子作表态。她表示,全行要在坚定政治立场上“下真功”,深刻感悟“两个确立”的决定性意义,在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”上认识更深刻、态度更坚决、行动更自觉;要在强化理论武装上“悟真理”,继续巩固拓展党史学习教育成果,弘扬伟大建党精神,建立常态化、长效化制度机制,切实做到学以铸魂、学以提能、学以促行;要在抓好整改落实上“求真效”,抓紧制定完善整改方案,明确整改时限,压实整改责任,坚持问题导向,强化“答卷”意识,确保改实改好;要在主动担当作为上“见真章”,团结带领全体党员发扬“三牛”精神,争做“四有”干部,不折不扣地执行好党中央决策部署和上级行党委决议决定,全力推进支行工作走准、走实,以干在实处,走在前列的崭新姿态迎接党的二十大胜利召开! 王霖